
План работы 

педагогического коллектива  

МБОУ «СОШ №7» г. Лениногорска МО «ЛМР» Республики Татарстан 

над единой методической темой 

«Создание условий для повышения качества образования  

через личностно-ориентированный подход». 

 

   Актуальность проблемы обусловлена слабой ориентированностью школы на 

формирование и развитие индивидуальности ученика, учет и развитие его 

способностей, дарований, интересов, низкое качество знаний. 

   

  Целевые направления: 

 совершенствование организации учебного процесса и повышение 

результатов обучения; 

 создание условий для повышения мотивации к обучению, 

саморазвитию, самостоятельности в принятии решений; 

 обеспечение учебно-воспитательного процесса на современном уровне; 

 совершенствование системы воспитательной работы как средства 

повышения качества образования. 

 

 Задачи: 

 обобщение и внедрение в практику элементов личностно-

ориентированного подхода в обучении, обеспечивающего подготовку 

качественно нового школьника; 

 создание единой системы урочной и внеурочной деятельности учителей 

и учеников, направленной на разностороннее развитие 

образовательного процесса; 

 организация взаимодействия учителей, психолога и родителей с целью 

изучения и развития индивидуальных способностей обучающихся. 

 

Этапы работы над методической темой. 

 

2024-2025 учебный год 

1. Выявление уровня принятия учителями достижений науки по личностно-

ориентированной направленности урока.  

2. Педсовет «Переход школы на эффективный режим работы по повышению 

качества образования». 

3. Педсовет «Реализация системно-деятельностного подхода в обучении: 

формирование базовых компетентностей обучающихся». 

4. Педсовет «Воспитание как приоритетная составляющая образовательного 

процесса» 
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5. Организация методических семинаров, взаимопосещение уроков, заседание 

предметных объединений по циклам, подготовка открытых уроков с 

использованием памятки «Деятельность учителя на уроке с личностно-

ориентированной направленностью». 

 

2025-2026 учебный год 

1. Организация педагогических чтений, обобщение и внедрение передового 

педагогического опыта, разработка памяток работы. 

2. Педсовет «Развитие индивидуальных способностей школьника через личностно – 

ориентированный подход». 

3. Педсовет «Развитие навыков самообразования и саморазвития обучающихся». 

4. Педсовет «Современные формы и методы организации внеурочной деятельности 

обучающихся». 

5. Проведение методического дня  «Личностно-ориентированная направленность 

урока». 

 

2026-2027 учебный год 

     

1. Организация педагогических чтений, обобщение и внедрение передового 

педагогического опыта, разработка памяток работы. 

2. Проведение методического дня. 

3. Педсовет «Современные формы и методы организации внеурочной деятельности 

обучающихся». 

4. Педсовет «Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с низкими 

учебными результатами» 

5. Проведение итогового педсовета «Повышение качества образования через 

личностно-ориентированный подход». Анализ работы над ЕМТ за 3 года. 
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